1.  Scrieţi o clasă ce păstrează într-un Map un şir de persone (nume, prenume CNP), cheia fiind CNP-ul. Scrieţi apoi metode pentru următoarele operaţii:

Adăugarea unei persoane

Modificarea datelor unei persoane

Returnarea unei persoane în funcţie de CNP 

Returnarea unei persoane în funcţie de nume şi prenume (atenţie trataţi cazul în care mai multe persoane pot fi returnate; aşadar metoda va returna un vector de persoane şi scrieţi atunci şi o metodă petru afişarea persoanelor din vector)

Supraîncărcaţi metoda de la punctul c. adăugându-i încă un parametru boolean cu următoarea funcţionalitate: 

a.      true -  returnează persoana din Map, apoi o şterge

b.      false-  returnează persoana din Map, dar nu o şterge
2. Scrieţi o metodă care primeşte ca parametru un cuvânt şi întoarce numărul de caractere diferite din acest string. Se aşteaptă ca un cuvânt să fie introdus de mai multe ori la o execuţie a programului. Cum determinarea numărului de caractere diferite este consumatoare de timp, programul ar trebui să ţină un cache al cuvintelor deja parsate şi dacă apare unul deja analizat să extragă informaţia din cache.

